



住房

社科院报告： 18.6%中国家庭拥有两套以上住房

□据《新快报》

中国社会科学院25日发布的调查报告显示,目前我国家庭住房自有率为93.5%,较2011年提高了1.9个百分点,其中城镇家庭住房自有率为89.6%,较2011年提高了1.7个百分点。18.6%的城乡家庭拥有两套以上住房。

调查显示,城乡居民家庭收入差距依然较大。20%收入最高家庭与20%收入最低家庭相比,平均收入差距仍高达20倍。

针对“18.6%的城乡家庭拥有两套以上住房”这一调查结果,中国社会科学院社会学研究所副研究员李炜在发布会后接受中新网记者采访时指出:“这一统计数据只可能低不可能高,现实中可能更高一些,因为存在部分人少报住房的情况。”



疫苗

康泰乙肝疫苗问题 促进疫苗监管体系 不断完善

□据 证券时报网

康泰乙肝疫苗近日引发的“药害”事件,让国产疫苗的技术和生产再度引发国人关注。截至24日,康泰乙肝疫苗究竟哪个环节出了问题,官方尚未作详细的披露。

值得注意的是,卫生计生委和食品药品监管总局一致认为,疫苗监管体系的不断完善,需要通过加强对企业的监督检查和产品检验,实施新修订的药品GMP和疫苗的批签发制度,包括接受世界卫生组织的评估来实现。

在一名不愿具名的药企质控人士看来,康泰问题乙肝疫苗事件或将成为新一轮疫苗强化管控的起点。

按照新版GMP的要求,新建及已获得生产许可的疫苗生产企业均须引入风险管理机制,建立和完善疫苗风险评估体系和系统;凡在新版GMP实施两年内达不到要求的企业,将暂停其疫苗的生产。



电价

发改委称2015年年底 全面推行峰谷电价

□据《新京报》

发展改革委25日发文,要求完善居民阶梯电价制度,加大居民用电“一户一表”改造力度,2015年年底全面推行居民用电峰谷电价,鼓励居民用户参与电力移峰填谷。

2012年7月,居民阶梯电价制度开始实施,各地推出不同的阶梯价格方案。按照要求,阶梯电价中,首档用电量作为基本需求用电,一般维持原价。第二档、第三档电价相应提高。据发展改革委称,推行阶梯电价后,全国80%的用户电价保持稳定。

发展改革委在通知中提出,在保持居民用电价格总水平基本稳定的前提下,要全面推行居民用电峰谷电价,鼓励居民用户参与电力移峰填谷。尚未出台居民用电峰谷电价的地区,要在2015年年底前出台,由居民用户选择执行。



今天, 说说咱家 的事儿

工资

人社部:今年27地区调整 最低工资标准,平均增17%



□据 新华网

人力资源和社会保障部部长尹蔚民26日说,今年全国共有27个地区调整了最低工资标准,平均调增幅度为17%;有17个地区制定了工资指导线,基准线普遍在14%左右。

我国连续9年调整企业退休人员基本养老金,调整后月人均基本养老金近1900元。

通信

微信订阅号 实行收费认证



□据《新京报》

继向服务号开放新认证后,微信宣布,传统媒体、政府及事业单位等组织的订阅号也可进行新的微信认证。订阅号申请认证需交纳300元的审核费用。

据介绍,与服务号申请新认证需要收取认证费用一样,订阅号申请认证也需交纳300元的审核费用,作为支付第三方审核机构的成本。

微信公众平台23日晚间发布新测试版本,主要针对媒体、政府、慈善机构等类型的订阅号进行微信认证试运营。通过微信认证的订阅号可开通自定义菜单功能。

交房公告

尊敬的建业凯旋广场写字楼业主:

我们非常荣幸地通知您,建业凯旋广场写字楼将于2013年12月31日起向各位业主进行交付,请携带相关资料到建业凯旋广场写字楼一楼大厅办理相关手续,望广大业主相互转告。详细情况请您致电:64156797、64156796。

特此公告

洛阳建业凯旋置地有限公司

公告

根据省工信厅要求,申请注销、变更或兼并重组的担保公司须进行公示。河南银胜得投资担保有限公司向我局提出申请,拟注销退出担保行业;河南鑫兴投资担保有限公司向我局提出申请,拟变更公司名称及经营范围;河南浩亚达投资担保有限公司、洛阳市德鑫投资担保有限公司向我局提出申请,拟进行兼并重组。以上四家公司称原有民间理财资金已全部清退完毕,如有理财客户资金尚未兑付,请自公告之日起10日内持相关凭证向我局反映。若公告期内无人反映,我局将按程序批准其申请。监督电话:62212561 63892557 洛阳市西工区工业和信息化局



(资料图片)